



# Ebesi Hírlap

XXIV. évf. 3. szám • 2025. március

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.”  
(gróf Széchenyi István)

## Ünnepi megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára

Március 14-én délelőtt került sor Ebes főterén az ünnepi koszorúzásra, ahol a helyi intézmények, civil szervezetek és a pártok képviselői helyezték el az emlékezés virágait gróf Széchenyi István szobránál.



Az ünnepi program délután az Uzonyi Pál Községi Színtérben folytatódott, ahol hagyományainkhoz híven idén is az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola hetedik évfolyamos diákjai adtak színvonalas műsort.



A gyerekek fellépése után Szabóné Karsai Mária polgármester asszony köszöntötte a település lakosait. Polgármester asszony ünnepi beszédében kiemelte, hogy „1848 jelentős fordulópont volt a magyar nemzet sorsában, igazi határkő múlt és jövő között: szakítás az elnyomással és tevékeny cselekvés azért, hogy a szabadság ne csak álom maradjon, hanem valósággá váljon.

A forradalom és szabadságharc legfontosabb üzenete az összefogás szükségessége. Tanuljunk a 48-as szabadságharcosok összefogásából és az általuk elért eredményekre folytonosan építkezve erősítsük meg nemzetünket, országunkat és községünket! Hívok erre minden jószándékú embert, akinek az a célja, hogy Ebes több és egyre jobb legyen. Az összefogásnak és a közös munkának köszönhetően az elmúlt évben is szépen gyarapodott

községünk. Csak a legjelentősebbeket kiemelve: utak épültek, járdaszakaszok újultak meg, átadtuk a Szolgáltatóházat, új ivóvíz kutat fúrtunk, megvalósult a Községi Színtér és a Sportház energetika korszerűsítése. Van mire építenünk, van mit gyarapítanunk, van mire vigyáznunk.

A fejlődés érdekében a megkezdett munkát folytatni kell, dolgozni közösen jövőbeli terveink megvalósításán, annak érdekében, hogy gyermekeink, unokáink boldogan élhessék életüket itt, Ebesen.

A márciusi ifjak úgy szerették hazájukat és a szabadság eszméjét, hogy életüket is képesek voltak feláldozni érte. Nekünk, kései utódoknak is szeretnünk kell a hazánkat, településünket, és tenünk kell érte, hogy mindannyiunknak, biztonságos, erős és ígéretes jövőt jelentő otthona legyen ez az ország, ez a település. Hogy ez így legyen, kívánom, hogy teljesüljön a 12 pont örökérvényű parancsa, miszerint: Legyen béke, szabadság és egyetértés!”

Az ünnepi beszédet követően az Ebes Ifjú Talentuma díjak kiosztására került sor.

Ezúton köszönjük az iskola diákjainak és a felkészítő pedagógusoknak az ünnepi műsorban való közreműködést!

(Az ünnepségről készült teljes felvétel megtekinthető a [www.ebesitv.hu](http://www.ebesitv.hu) oldalon.)



### Ebes Ifjú Talentumai

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete célul tűzte ki, hogy a településen élő és huzamosabb időn keresztül kimagasló tanulmányi-, vagy művészeti-, vagy tudományos-, vagy sport eredményt elérő fiatalokat az „Ebes Ifjú Talentuma” díjjal jutalmazza minden évben.

2025. március 14-én *Dér Zsombor Zsolt, Diószegi Ádám, Egri Csenge, Kerékgyártó Bence, Orosz Emma, Szulyák Máté és Vogel Patrick* vehették át a díjat. Sikereiknek köszönhetően öregbítették nem csak iskolájuk, hanem községünk hírnevét is.

**Dér Zsombor Zsolt** az ebesi általános iskolát követően a DSZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum tanulójaként számos megyei és országos versenyen kiemelkedő eredményt ért el. 2021-ben minden érettségi tantárgyból jelesre vizsgázott. Ezt követően az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai karának programtervező-informatikus szakán folytatta tanulmányait, ahol szintén kiemelkedő eredményeket ért el, és a mostani szemesztert Finn Egyetemen, Helsinkiben folytatja. A XXIV.

(Folytatás a 2. oldalon.)



(Folytatás az 1. oldalról.)

Dusza Árpád Országos Programozói Emlékverseny döntőjén első helyezést ért el három fős csapat tagjaként. Az OSZTV-Szakmasztár verseny Országos Döntőjében Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus szakmában 3. helyezést ért el. A XXX. Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Versenyen dicséretben részesítették az „Optimális levegő visszaszorított koronavírus-fertőzés” nevű pályaművét.

**Diószegi Ádám** tanulmányi és nyelvi területeken egyaránt kimagasló eredményeket ér el. A magyar nyelv és irodalom iránti érdeklődése szövegértési készségében, fogalmazási képességeiben és nyelvtani pontosságában is tükröződik. Matematikai tehetsége nemcsak a pontos számításokban, hanem a logikai gondolkodásban és problémamegoldásban is megmutatkozik. Ádám ezüstmedve rangot szerzett a Medvematek versenyen, jeleskedett a házi angol nyelvi, ének, mese- és versmondó versenyeken. Második fordulóba jutott a Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond Helyesírási Versenyen. Tankerületi egyéni angol nyelvi versenyen pedig a 3. helyet szerezte meg.

**Egri Csenge** rendkívül sokoldalú és tehetséges diákja az ebesi iskolának, aki tanulmányi, művészeti és sporteredményeivel is kiemelkedik társai közül. Csenge versenyszerűen fut már nyolc éve az Ebesi Sportbarátok Egyesület atlétika szakosztályában. Hajdú-Bihar vármegye sport nagykövetévé választották. Az elmúlt négy évben megyei és országos futóversenyeken összesen hétszer lett első helyezett. Csenge az ebesi iskola egyik legkiemelkedőbb diákja. Versenyeredményeivel rendszeresen képviseli az iskolát megyei és országos szinten. Csenge tehetsége nem csupán a tanulmányokban és a sporteredményeiben nyilvánul meg, művészi oldala is legalább olyan sokrétű. Rajzaival számos megmérettetésen szerepelt már. A Magyarország KicsiNagykövete programban 2022-ben ő képviselte az országos döntőben első ízben nemcsak az ebesi iskolát, hanem Hajdú-Bihar vármegyéjét és a magyar nemzetet is mint sport attasé. Csenge felső tagozatos kora óta a Diákönkormányzat meghatározó tagja. Több évig vezette a Sportbizottságot, idén pedig kinevezték a Diákönkormányzat vezetőjévé.

**Kerégyártó Bence** kiváló tanulmányi eredményeket ért el a 8 tanév alatt Ebesen. Évek óta az ebesi focicsapat tagja, ahol nagyon eredményes játékos. 7 éve versenyszerűen fut a labdarúgás és a karate sportágak mellett. Gyakorlatilag minden hétköznapi délutánjai az edzésekről, a hétvégéi pedig a versenyekről szólnak. 2022-ben, 2023-ban és 2024-ben is első helyezést ért el a Házi atlétikai bajnokságon 600 méteres síkfutásban. Számos sikeres karate vizsgát tud maga mögött és megszerezte a narancssárga övet. Megyei és országos futóversenyeken a 2021-2022-es, 2022-2023-as és a 2023-2024-es tanévben is

összesen tízszer lett első helyezett, valamint többször szerepelt az élmezőnyben. Többek között Debrecenben a Hajrá Futáson és az Oxigén kupán, Ebesen az ünnepi futóversenyen, az Arany Futáson és a Sebes futáson, a Kronos futóversenyen, a Kráterkupán Nagyhegyesen és a megyei pályaversenyen is részt vett.

**Orosz Emma** művészeti, nyelvi eredményeivel, valamint közösségi tevékenységeivel példát mutat társai számára. Már alsós korában megmutatkoztak kiemelkedő tanulmányi eredményei. Rendszeresen részt vesz különböző szintű versenyeken: országos, tankerületi, járási, iskolai. 2024-ben megszerezte a BME középfokú angol nyelvvizsgát, a „Megyénk kincsei” verseny általános iskolai döntőjében 2. helyezést ért el csapatban, a Szoboszlói Szóforgatóban szintén csapatban 3. hely. Arany minősítést szerzett a Kárpát-Medencei olvasóversenyen és az Életmese felolvasó versenyen, a Kárpát-Medencei Simonyi Zsigmond helyesírási verseny iskolai fordulójában pedig első helyezést ért el, ahogyan a Tankerületi szavalóversenyen is, a Képzlet Varázspálca elnevezésű térségi versmondó versenyen, a Járási angol nyelvű vers- és prózamondó versenyen, és büszkélkedhet egy aranymedveranggal is a Medvematek versenyről. Művészeti tevékenysége sem elhanyagolható, hisz több éven keresztül zongorázott. Minden iskolai műsorban, programok szervezésében aktívan részt vesz. Az iskolában a Diákönkormányzat Ügyeleti bizottságának vezetője.

**Szulyák Máté** huzamosabb időn keresztül tanulmányi, tudományos - angol nyelv területén kimagasló eredményt ért el. Már alsós kora óta rendszeresen vesz részt versenyeken angol nyelvből és matematikából. Ezek a versenyek nemzetközi, országos, megyei, tankerületi, járási és iskolai szinteken zajlanak. Szabadidejében szívesen foglalkozik angol nyelvvel, önszorgalommal fejleszti tudását, nyelvi készségeit. 2024 nyarán megszerezte angol nyelvből a BME középfokú komplex nyelvvizsgát, Tankerületi egyéni angol nyelvi versenyen emelt szinten I. helyezést ért el, míg 2023-ban szintén emelt szinten II. helyezést. A HIPPO English Without Borders angol nemzetközi verseny első fordulójában 2024. márciusában Máté bejutott a National Finals-ba, amelyet két hónap múlva Olaszországban rendeztek meg. A nemzetközi selejtezőn különböző nemzetek több száz diákja mérettetett meg, Máté pedig a 15. helyen végzett. Angol nyelvi házi versenyen 2022-ben és 2019-ben is első lett. A Járási angol feladatmegoldó versenyen 2023-ban első lett, megyei idegen nyelvi rejtvényfejtő versenyen pedig második. 2022-ben és 2023-ban a Medvematek versenyen ezüstmedve rangot szerzett csapatban.

**Vogel Patrick** rendkívül sokoldalú és tehetséges diákja az ebesi iskolának. Tanulmányi, művészeti és sporteredményeivel is kiemelkedik társai közül. Tanulmányi előmenetele első osztálytól kezdve kiváló. A sportéletben is már több, mint 7 éve aktívan jelen van a helyi kosárlabda csapat oszlopos tagjaként. 3 éven keresztül járt a művészeti iskola grafika és kerámia szakára. Szabadidejét Patrick szívesen tölti rajzolással, akril festéssel. Műveivel több rajzpályázaton is ért el sikereket. 6 évesen kezdett el zongorázni az ebesi iskola zongora szakán, azóta számtalan fellépése volt. Az elmúlt két évben folyamatosan azon növendékek közé tartozik, akik állandóan színpadon vannak és új darabokat mutatnak be. 2020-ban részt vett egy japán nemzetközi rajzpályázaton. A XXIII. Országos Gyermekek és Ifjúsági Népi Kézműves Pályázaton a több száz fős mezőnyben III. helyezést ért el, felső tagozattól kezdve minden évben részt vett a Medvematek versenyen, ahol 2022-ben, 2023-ban és 2024-ben is ezüstmedve rangot ért el csapatban. A Play and Win országos angol nyelvi levelező versenyen 2021-ben Kids csoportos kategóriában 4. helyet szerezte meg csapatban. A Körzeti Kosárlabda Diákolimpián 2023-ban bronzérmes lett, 2022-ben aranyérmes.



## Összefoglaló a márciusi Képviselő-testületi ülés döntéseiről

Polgármester Asszony tájékoztatta a jelenlévőket, hogy március 5-én részt vett a választókerület érintett vezetőivel egy egyeztetésen a Magyar Falu Programmal kapcsolatban. Hamarosan megnyílik a civil szervezetek után az önkormányzatok számára is a pályázati lehetőség. Első körben járdaépítésre és útfelújításra lehet majd pályázatot benyújtani.

Ugyanezen a napon a drogprevenció, mint kiemelt feladat megoldása kapcsán a Polgárőr egyesület képviselőjével és az iskolaigazgató úrral együtt egyeztetésre került sor, ahol Aranyi István rendőrkapitány a helyzet felmérésére egy adatlapot töltött ki.

Március 6-án a Vármegyháza Árpád termében a ROHU pályázat nyitó rendezvényét tartották. E pályázat keretében nyert és vásárolta meg a Vármegyei Önkormányzat a Platán sor mentén lévő területet, melyre hamarosan egy 300 m<sup>2</sup> alapterületű csarnokot építenek raktározási céllal.

Ugyanezen a napon, délután közösségvédelmi, értékvédelmi konzultációra került sor, amelyet dr. Latorcai Csaba államtitkár tartott. Itt a helyi önzonosság védelméről szóló törvénytervezetet ismertette a jelenlévőkkel.

A március 8-án tartott nőnap rendezvényen sok érdeklődő volt, színvonalas műsort láthatunk.

Március 10-én a belterületi utak fejlesztése TOP Plusz pályázatunknak volt záró rendezvénye a polgármesteri hivatalban. Ezen a napon került sor az ingatlan adásvételi szerződés aláírására a Vármegyei Önkormányzattal.

Szintén márciusban került sor több alkalommal egyeztetésre a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatban Bodó Sándor országgyűlési képviselő és Pajna Zoltán elnök úr részvételével. A járásra vonatkozóan a rendelkezésre álló keretösszeg 250 millió forint. A 250 millió forint keretösszeg változhat a járás települései által befizetett iparüzési adótöbblet mértékének függvényében. Az egyeztetés eredményeként meg-

fogalmazódtak a járást érintő fejlesztési igények. Egészségfejlesztés keretében a hajdúszoboszlói Járóbeteg-ellátó Centrumba szereznénk be eszközöket, illetve Nádudvarra egy mentőautót. Szociális területen az alapszolgáltatási központunknál a filagória kialakításához és a raktáráépület építéséhez pályáznánk támogatásra ebből a keretből. Hajdúszovát, Nagyhegyes és Hajdúszoboszló a közbiztonság növelése érdekében a térfigyelő kamerarendszert építené ki, illetve bővítené, valamint valamennyi település a településüzemeltetéshez szükséges eszközök beszerzésére pályázik.

Március 12-én a Helyi Védelmi Bizottság ülésére került sor Hajdúszoboszlón. A HVB feladatai és pénzügyi terve, továbbá az ár- és belvízvédelmi felkészülés volt napirenden.

Március 14-én az 1848/49-es forradalom- és szabadságharc hőseire emlékeztünk. (Bővebben az 1. oldalon olvashatnak a megemlékezésről.)

A márciusi ülésen fogadták el a képviselők Polgármester Asszony előterjesztését az önkormányzat 2024–2029. évekre vonatkozó gazdasági programjáról. Az elfogadott gazdasági program, fejlesztési terv a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok figyelembevételével meghatározza, rendszerezi azokat a célokat és a megvalósításhoz szükséges eszközöket, melyek egyrészt az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják, másrészt településünk lakóinak életminőségét javítják.

Döntött a testület ideiglenes korcsolyapálya bérléséről az adventi időszakra. Részletekről a későbbiekben tájékoztatást adunk.

Egyhangúlag támogatták a képviselők 2 darab sebességmérő készülék beszerzését és telepítését az Ady Endre utca 14–16. szám előtti közterületi szakaszra, valamint a Gázláng utca 60. szám alatti ingatlan mellett a Szoboszlói utcai útszakaszon.

Módosításra került az intézményi étkezési térítési díjak megállapításáról és az általános iskolai térítési díj megfizetésének egyes szabályairól szóló helyi rendelet. Április 1. napjától az iskolai étkezések lemondására kizárólag a Menza Pure rendszeren keresztül lesz lehetséges a szülőknek. A részletes tájékoztató a KRÉTA rendszeren keresztül már olvasható. Kérdés esetén kérem, hogy a hivatal munkatársához forduljanak az érintettek a [szoc.igazgatas@ebes.hu](mailto:szoc.igazgatas@ebes.hu) email címen, 06-52/565-048 116-os melléken vagy személyesen ügyfélfogadási időben.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletet is módosította a testület. A rendelet 6. melléklete tartalmazza a május 1. napjától érvényes intézményi térítési díjakat.

Sor került az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadására is, mely szerint közbeszerzés keretében az idei évben a Görbe-Balogh

Kúria korszerűsítése, felújítása, illetve az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona bővítése és parkosítása filagória építésével valósulhat meg.

A napirendi pontok között szerepelt a civil szervezetek által első fordulón benyújtott támogatási kérelmekről szóló döntés, mely alapján 7 civil szervezet összesen 5.200.000 Ft összegű támogatásban részesül az önkormányzat Civil Alapjából. A második fordulóra vonatkozó pályázatokat június 10. napjáig lehet benyújtani.

Az általános iskola átszervezésével kapcsolatos előterjesztésben foglalt javaslatot az intézménybe felvehető maximális tanulói létszám 420 főről 450 főre emelkedéséről, támogatták a képviselők. A döntés megküldésre került a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak.

Végezetül a Községi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolója és a 2025. évi munkaterve is elfogadásra került.

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

## FELHÍVÁS!

TÁJÉKOZTATJUK AZ EBTARTÓ LAKOSSÁGOT, HOGY 2025-BEN IS MEGSZERVEZÉSRE KERÜL A VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZŐ

### EBOLTÁS

AZ ALÁBBIK SZERINT:

#### AZ EBOLTÁS HELYE ÉS IDŐPONTJA:

##### Uzonyi Pál Községi Színtér

(Ebes, Kossuth u. 32-34. szám) mögötti rendezvénytér

2025. április 12. szombat, 07:00 - 09:00 óra között

2025. április 13. vasárnap, 17:00 - 19:00 óra között

##### Újsor:

2025. április 13. vasárnap, 14:00 - 15:00 óra között

##### Horváth tanya:

2025. április 13. vasárnap, 15:30 - 16:30 óra között

##### Pótolási időpont:

2025. május 11. vasárnap, 17:00 - 19:00 óra között

Az oltást végzi: Dr. Meleghegyi Balázs állatorvos (telefon: 06-30-240-9246)

Az oltás díja: 7000 Ft – Chipezés díja: 7000 Ft

Tájékoztatom az ebtartókat, hogy az évenkénti veszettség elleni oltás kötelező! Beoltani csak a négy hónapnál idősebb, tranzponderrel (chippel) ellátott ebeket lehet. Négy hónapnál idősebb eb csak tranzponderrel megjelölve tartható!

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző





Az Idősek Otthonában február 26-án télüző farsangi mulatsággal búcsúztattuk a telet. Az ünnepségen a nappali klub tagjai és a dolgozók jelmezes produkcióit közös táncolás követte, és ízes farsangi fánkot is ettünk.

Gyalogló klubtagjaink az OGYIK jóvoltából ingyenesen látogathatták meg február 27-én a Junior Jégtánc Világbajnokságot a Fónix Csarnokban.

Nagybőjt időszakát Istentisztelettel nyitottuk meg az Otthonban, Bukáné Zakar Zsuzsanna nagytiszteletű lelképásztor aszszony látogatott el hozzánk. Március 7-én

## Az Idősek Otthona programjai

nőnapot ünnepeltünk az idősek otthona lakóival és klubtagjainkkal, a férfiak szép köszöntőjét közös sütőzés és jókedvű közös nótázás követte.



Március 14-én az Ebesi Arany János Általános Iskola 7. évfolyamos diákjai hozták el az idősek számára csodálatos ünnepi műsorukat Szabóné Tóth Katalin tanárnő vezetésével, akiknek ezúton is köszönjük a lehetőséget!



Március 17-én a Széchenyi Ferenc Tájé múzeum történése, Nagy Viktória tartott érdekes előadást a forradalomról, melyet nagy érdeklődéssel hallgattak az idősek. A tavasz érkezésével elkezdődtek a húsvéti ünnepkörhöz tartozó előkészületek is. Intézményünk szociális szolgáltatásai iránt a 06-52/565-071 telefonszámon érdeklődhetnek.

Lévai Annamária  
intézményvezető

## Húsvét ünnepi alkalmak a Református Templomban

„Aki hisz őbenne, nem szégyenül meg.”  
(Pál levele a Rómaiakhoz 10,11)

### Kedves Testvéreim!

Azok vagyunk, amit, vagy akit hiszünk. A hit, vagy épp annak a hiánya meghatároz bennünket. A hitünk ad belső erőt, motivációt, kitartást, vagy épp sarkall bennünket céljaink elérésére. Hitünk értékét, erejét az adja meg, hogy mennyire „használható” az. Működik-e a gyakorlatban, kitart-e mindvégig, s végül nem hagy-e cserben bennünket a döntő pillanatokban?

Keresztyénnek lenni azért jó, mert stabil erőt, kitartást tud adni a Krisztus ismerete, a benne való reménység. Olyan hitre hív meg a mi Urunk, amely túl mutat a halálon is, és győzelmet kínál a benne reménykedőnek. Ennek a jó hírek a meghallására hívogatunk az idei ünnepi alkalmakon is. Az ünnep átélése felemeli a lelket, feltölt új erővel.

Az alábbi istentiszteleteken hívunk közös ünneplésre, feltöltekzésre:

- Április 12. szombat: Nagybőjti koncert a Zichy Géza Alapfokú Művészeti iskola közreműködésével, 16 órától.
- Április 13. virágvasárnapi istentisztelet kereszttelővel. ¾ 10 órától.
- Április 18. Nagypénteki passiói istentisztelet ¾ 10 órától.
- Április 20. Húsvétvasárnapi istentisztelet kereszttelővel, konfirmációval, úrvacsorával ¾ 10-től.
- Április 21. Húsvéthétfői istentisztelet gyermekkereszttelővel ¾ 10-től.

Legyen találkozásunk, szeretettel várjuk családjával együtt!

Egyházközségünk és Presbitériuma nevében áldott, békés és örvendező Húsvéti Ünnepeket kívánunk! Áldás, békeség!

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelképásztor  
Megyaszai Judit gondnok

## Országos diadal



Megint történelmet írtak futóink. Az Ebesi futóközösség 10 szenior atlétája, 33 érmet nyert a fedettpályás országos bajnokságon. Ugyanannyit, mint a nyári, szabadtéri országoson. Csapatunk tagjai voltak: **Sándor Iona, Kerékgyártóné Katona Mária, Virovec Viktória, Gulyás Vera, Óri Nóra, Hosszú Zsolt, Pálfi Attila, Bukoveczky Tamás, Györfi Máté és Szabó Balázs.**

Sós Barnabás – edző  
Ebesi Sportbarátok



## Márciusi történések az Uzonyi Pál Községi Színtérben

A tavasz első hónapjában, március 8-án tartottuk meg a már hagyományosnak mondható nőnap rendezvényünket, ahova rekord számú közönség érkezett. Az egybegyűlteket Mezei László alpolgármester úr köszöntötte, ezután következett Peller Károly operetténekes műsora. A közel egy órás előadás nagy sikert aratott; a hálás közönség álló vastappsal köszönte meg a műsort. A rendezvény végén a megjelent hölgyeket virággal köszöntöttük.



Március első heteiben számos alkalommal érkeztek hozzánk a helyi általános iskola hetedik évfolyamos tanulói osztályfőnökeikkel, hogy gyakoroljanak a közelgő nemzeti ünnepre. Március 13-án a helyi alsó- és felső tagozatos diákoknak is előadták műsorukat.

Az 1848-49-es szabadságharc évfordulóján, március 14-én délután a községi ünnepségen, a rossz idő ellenére is teljesen megtelt a színtér nagyterme. Az iskolások műsora után Szabóné Karsai Mária polgármester asszony ünnepi beszédében kiemelte, hogy „a forradalom üzenete 177 év után sem veszített erejéből, ma is a legbecsesebb értékeink: Szabadság, Egyenlőség,

Testvériség.” Ezt követően a kitüntetett címek átadására került sor. Idén Ifjú Talentuma díjat 7 ebesi diák kapott.

A már szintén hagyományosnak mondható tavaszi-nyári gyermekruha börze is március hónapban volt megtartva, melyre több tucat árus érkezett. Március 16-án, vasárnap 9-12 óra között folyamatos volt az érdeklődés a gyermekruhák iránt. A vásárláson kívül sokan adtak le jó minőségű használt ruhát adományba is.

Tovább folytatódtak a Nemzeti Művelődési Intézet szakkör-támogatási programjából megvalósuló szakkörök foglalkozásai; szerdánként a natúrkozmetika- és a bútorfestő szakkör tagjai találkoznak és készítenek praktikus használati darabokat.



Április hónapban a tavaszi szünet első napján húsvéti kézműves foglalkozásra várjuk majd a gyerekeket és gőzerővel szervezzük az idei Civil Majálist is!

További híreinkről közösségi oldalunkon és honlapunkon tájékozódhat: [www.kulturaliskftebes.hu](http://www.kulturaliskftebes.hu), facebook.com/Uzonyi Pál Községi Színtér.

Szamay Edina művelődésszervező

## Mozgalmas téli felkészülésen vagyunk túl!

Az U7 Püspökladányban vett részt egy meghívásos tornán, ahol 12 csapat részvételével zajlott a torna és nagyon szép eredménnyel zárták a gyerekek a tornát és a remek hangulatnak hála egy jó kis eseménnyel gazdagodtak. Az U9 és U11 a Hajdúszoboszlón rendezett kupán vett részt a téli szünetben, ahol a két csapat 6 mérkőzést játszott Kaba, Hajdúszovát, Hajdúszoboszló és Báránd csapatai ellen. U14-es csapatunk Hajdúböszörményben egy minitorna keretein belül mérkőzött meg a haziai és az Olasz focisuli ellen. Az ilyen mérkőzések igazán hasznosak a gyerekek szempontjából a jövőt illetően. Januárban vett részt az U19 Derecskén a Bástya Ku-

pán beépítve a felkészülési időszakba az edzések közepe, ezt követően még két edzőmérkőzésen volt túl ifjúsági együttesünk. Felnőtt garnitúránk 4 edzőmérkőzést és heti két edzést követően befejezte a felkészülést. Az idei első bajnoki mérkőzésünk

Tiszacsegén volt, ahol 1:1-es döntetlen született, ám a soron következő mérkőzésen 2:1-es vereséget szenvedtünk Nyírbrány ellen. Legközelebb március 30-án 15 órakor lépünk pályára Nyírmártonfalva ellen a 17. fordulóban. Szakosztályunk előrelátha-

tólag május 3-án fog hazai mérkőzést játszani a pálya karbantartások miatt, ám ez tolodhat a pálya állapotától függően.

További információk az / Ebesi Labdarúgás/ facebook oldalán. Hajrá Ebes!

Leiter Bálint





## „A könyv a legnagyobb varázslat, minden csoda benne van...” Csukás István

Ismét könyvtárba látogattunk el, az óvoda Fecsegő anyanyelvi műhelyébe járó gyerekekkel. Az ebesi általános iskola könyvtárában, Zakar Csilla tanító néni várt minket, aki egy játékos foglalkozás keretén belül elevenítette fel a könyvtári ismereteket. A gyerekek válogattak tudós, állatos és mese könyveket. Beszélgettek kedvenc meséjükéről, könyvükről, a könyvesbolt és a könyvtár közötti hasonlóságokról és különbségekről. Majd *A minden napra egy kérdés* című könyvből feltett kérdések tették még érdekesebbé a foglalkozást. Lezárásként a Kígyós Jancsi népmesét hallgathattuk meg a gyerekekkel, melynek tanúságát is ügyesen meg-

foglalmazták: „a jó mindig győz és elnyeri jutalmát”. Búcsúzóul ajándék könyvjelzőket kaptunk és újabb élményekkelelve sétáltunk vissza az óvodába.



Köszönjük a program megvalósulásában való segítséget Csilla néninek és Angéla néninek.



Kovácsné Jóni Andrea  
műhelyvezető

## Nemzeti ünnep a Benedek Elek Óvodában és Bölcsődében

Óvodánkban ebben az évben is felidéztek az 1848-as forradalom eseményeit. A magyarságtudat erősítése és a haza szeretetére nevelés fontos feladatunk.

A családok körében előzetesen egy felhívást tettünk közzé, melyben kardok, pajzsok s lovacsák elkészítésére invitáltuk őket. A szülők most is aktívak voltak, valamilyen csoportban számos alkotás készült különféle anyagok felhasználásával. Az óvodapedagógusok többféle tevékenységet biztosítottak a gyerekeknek a régi idők eseményeinek megismerésére (képeskönyv, oktató kisfilm nézegetése, beszélgetés a forradalomról, a katonák életéről, szerepükről, fegyvereikről). A gyerekek különböző technikák alkalmazásával kokárdákat, zászlókat, madarakat alkottak, melyekkel az óvoda falait, ablakait is díszítettük.

Záró programunknak egy táncházzal egybekötött játékfűzést szerveztünk, melyre több csoportból népi ruhában érkeztek a gyerekek. A játék során hős katonaként csatába indultak a fiúk, a lányok pedig izgatottan várták haza őket. A várat sikeresen elfoglalták a gyerekek, így a győzelem jeléül kitűzhettek a magyar zászlót. A csoport-

tos táncolás és éneklés segíti a gyerekek társas kapcsolatait, mélyíti a közösséghez tartozás érzését. A népdalok éneklése, a néptáncok és népi játékok a hagyományok megismerését, továbbélését segítik. Programunk jó hangulatban valósult meg. Séta során felkerestük az emlékművet is, melynél tiszteletünk jeléül egy-egy nemzeti zászlót helyeztünk el.

A hagyományörzés rendszeres és tudatos beépítése az óvodai nevelői munkába fontos feladatunk. Ezáltal megvalósul a gyermekek érzelmi,

esztétikai, erkölcsi fejlődése, valamint kialakul a szülőföld iránti szeretetük.



Hagyományörző  
munkaközösség



## Teanap

Idén harmadik alkalommal szerveztük meg „A tea gyógyító hatása” elnevezésű kiállítását. Ezen a programon a teázás eszközeivel, gyógytea fajtákkal és azok gyógyhatásával találkozhattak kicsik és nagyok.

A Teázós napon hibiszkusz, csipkebogyó és citromfű gyógyteákat kóstolhatott az óvoda apraja és nagyja. A programmal az egészség védelme mellett a gyógytea és a tea fogyasztást is igyekeztünk népszerűsíteni.

Természetbarát  
munkaközösség





Egy rövid időre búcsúznak a debreceni Nagyerdőtől, hogy aztán más versenyeknek és kihívásoknak adjon teret. Mi pedig futunk tovább az egészségünkért, kondíciókért, a példamutatásért, a sikerekért és fejlődésért. Újabb célok, izgalmak és megméretetések várnak ránk. Nem lehet feladni, futni kell tovább. A gyerekek mellett a szülőket is megérinti a futás szeretete és együtt fut, versenyez a család, egymásért szurkolunk. Az Oxigén kupa 6. fordulóját sem bízták a véletlenre futóink. Mindenki maximális erőbedobással gyűjtötte a pontokat. Az utolsó fordulóban győztek: Lugosi Imréné, Szmotkó Anett és Szőcs



József. Második helyen végeztek: Szabó Alíz, Mészáros Márta, Gábori László,

## Befutó

Szentesi Zsolt, Antal Zétény és Lugosi Imre. Bronzérmekek lettek: Szűcs Eliána, Bo-

zóki Tibor és Brázda Lajos. További pontszerzőink: Pálfi-Semjéni Rita, Daróczi Panni, Kerégyártó Fanni, Mészáros Nóra, Deák Petra, Antal Csenge, Kovács Anna, Szabó-Kis Judit, Hosszú Zsombor, Kerégyártó Péter, Kerégyártó Bence, Mészáros Tamás, Dutka Vilmos, Dr. Dutka József, Papp Zoltán, Daróczi István, Pupcsák Csaba, Szűcs Benett, Ifj. Szentesi Zsolt, Szűcs Nátán, Tóth Áron és Jenei Sándor.

A Talpra Görbeháza futóversenyen első helyen végzett Virovec Viktória, Deák Petra, Szabó Aliz és Szőcs József, második lett Szabó-Kis Judit.

**Sós Barnabás** – edző  
Ebesi Sportbarátok

## Gobelin kiállítás a Széchenyi Ferenc Tájmúzeumban

2025. március 10-én rendezték meg idei második kiállításunkat, „Visszatekintés a történelemben” címmel. Kiállításunk nagy sikert aratott, a kiállított gobelinek elkápráztatták a közönséget. Az országosan is egyedülálló műalkotások Hosszúpályiból, Kiss Imrénétől érkeztek. Kiss Imréné, vagy ahogyan mindenki csak emlegeti Icus, idejét nem kímélve, szívvel-lélekkel készíti



a mai napig ezeket a káprázatos alkotásokat. Gobelinekben keltezte újra életre a Feszty körkép legismertebb jeleneteit, valamint hazánk nagyjait, többek között Széchenyi Istvánt, Kossuth Lajost és még sorolhatnánk.

Köszönettel tartozunk Angyal Lászlónak, a Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú-Bihar vármegyei igazgatójának, valamint Kiss Csabának, a Hosszúpályi Oktatási-, Kulturális-, Ifjúsági- és Szociális Bizottság tagjának köszöntő szavaikért, alkotónknak, Kiss Imrénének, hogy ránk bízta kincseit és velünk mindenben közreműködve létrehozhattuk ezt a kiállítást és végül, de nem utolsó sorban természetesen kedves látogatóinknak, akik megtekintették a kiállítást.

**Nagy Viktória**  
történész

## Ovisok a könyvtárban!

A Benedek Elek Óvoda és Mini Bölcsőde nagycsoportosai ismerkedtek könyvtárunkkal. Kezdetben átbeszéltek a



hatóak a gyermekkönyvek, hogyan tudják kikölcsönözni azokat. A mesékhez kapcsolódva színeztünk, útkereső já-

viselkedési és használati szabályokat. Majd papírszínház-  
zas mesét hallgattak: A bátor kis papagáj, A brémai muzsikusok, Egy pöttyös nap című meséket. A meseolvasást követően megtudták, hol talál-

téket játszottunk. Zárásként szabadon válogathattak a nekik szóló könyvek közül. Ezután is várunk minden kicsit és nagyot!  
**Biró-Zsirnameczki Krisztina**  
könyvtárvezető

### Ebesi Hírlap


Ebesi Községi Önkormányzat időszaki lapja – ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea** – Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit  
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**  
4211 Ebes, Ady E. u. 6-8. Tel.: 52/366-136 – 0620/251-6987.

E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: 

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu



A Hebe Kft. egyfordulós Hel-lo USA! projektversenyen tanulónk Kids és Starter kategóriákban indultak. **Starter kategóriában: Csízi Márton 4.a osztályos tanuló III. helyezést, Kiss Dávid és Ulicska Milán XIII. helyezést értek el. Kids kategóriában Antal Csenge 5.b osztályos tanuló IV. helyezést ért el. Felkészítők: Trefán Gabriella Krisztina, Kiss Mónika Beáta**

Február 4-én került megrendezésre a XXXV. Öveges József Kárpát-Medencei Fizikaverseny iskolai fordulója. Iskolánkból hat tanuló vett részt a versenyen. **7.A osztályból: Kiss Zsombor, Szűcs Nelli, 7.B osztályból: Kovács Franciska, Kontár Zsófia, 8.A osztályból: Daragics Mihály, Biró Tamás. A legjobb eredményt Kontár Zsófia érte el. Felkészítők: Balogh Éva és Szűcs Norbert.**

Debrecenben, az Ady Gimnáziumban rendezték meg a „Tiszán innen, Dunán túl” országos népdaléneklési minősítő versenyt, amelyen két tanulónk: **Maier Emma (5. b)** és **Morvai Nóra (5. a)** párosa indult balatoni népdalénekléssel. A versenyen ezüst minősítést kaptak a zsűritől. Hálás köszönet Nánási Annának, Morvai Nóra anyukájának, hogy a versenyről hazafuvarozott miniket! **Felkészítő és kísérő tanár: Batta Katalin.**

A „Vármegyénk Kincsei” vetélkedőn harmadik éve vesz részt sikeresen iskolánk csapata. **Az Ebes gyöngyszemei csapat (8.b) tagjai: Egri Csenge, Jenei Zsófia, Nagy Kincső, Orosz Emma** ismét bejutottak a megyei döntőbe. **Felkészítő tanár: Tóth Enikő**



A Csapókerti Általános Iskola idén is megrendezte az idegen nyelvű vers- és prózamondó ver-



## Iskolai hírek

**senyt angol nyelven**, amelyen közel 40 tehetséges diák mérte össze tudását. **Komonyi Emília 3.a** osztályos és **Daróczi Adél 4.b** osztályos tanuló egyaránt **2. helyezést** ért el. **Papdi Ákos (4.b)** és **Szamay Fruzsina (3.b)** is szépen teljesített. **Felkészítők: Kulcsárné Toroczka Dóra, Galgóczi Éva és Tamássy Zoltán.**

Február végén rendeztük meg a házi informatika versenyünket alkalmazói ismeretekből. 5-6. évfolyamon szöveg- és képszerkesztési, 7. évfolyamon internetes keresési és bonyolultabb szövegszerkesztési feladatokat kaptak tanulónk. A nyolcadikosok táblázatkezelési és prezentáció készítői jártasságaikat mérhették össze. **Az eredmények: 5. évf.: I. Oláh Máté 5.a; II. Maier Emma 5.b; III. Molnár Dániel 5.b. 6. évf.: I. Varga Gergő 6.b, II. Diószegi Hanna 6.a, III. Zsiros Lóránt 6.b. 7. évf.: I. Lengyel Bence 7.b, II. Zsiráy Áron 7.b, III. Vágner Barna 7.b. 8. évf.: I. Diószegi Ádám 8.b, II. Majzik Botond 8.b, III. Kontár Győző 8.b.** A verseny szervezői Kissné Lantos Éva és Csiba László voltak.

Az ebesi óvoda leendő első osztályosai közül a Fecsegő anyanyelvi műhely kis tagjai február 17-én izgalmas látogatást tettek iskolánk könyvtárában **Kovácsné Jóni Andrea óvónénivel.** Bizom benne, hogy sikerült közelebb hozni az iskola, ill. a könyvek világát az óvodásokhoz. **Zakar Csilla tanító néni**

Február 25. a **Kommunista Diktatúrák Áldozatainak emléknapja.** Február 28-án a **8.a** osztály **rendhagyó történelem órán** vett részt a **Széchenyi Ferenc Tájékozódás** című műve mellett, ahol az Ítélet nélkül kiállítás tekintett meg és egy interaktív foglalkozáson vettek részt a tanulók. Ebesen kötelességünknek érezzük, hogy méltó módon emléket állítsunk a kommunizmus áldozatainak, hiszen az 1950 és 1953 között zajló kitelepítések során létrejött 12 zárt tábor egyike községünkben működött. **Tóth Enikő**

**Március 3-án útjára indult a 11. PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahét.** Alsó tagozaton **Illés Angéla** és **dr. Rácsainé Fenyő Zsuzsanna** matematika órákon, felső tagozaton **Katona Erika** technika órán és **Balogh Éva** matematika és pénzügyi ismeretek órákon foglalkozott a Pénz7 témáival. A témahét

kísérőeseményeként megrendezésre került a **PénzKód** országos csapatverseny és a **PénzFutár.** **Felkészítők: Balogh Éva, dr. Lengyelné Biró Ildikó és Csiba László.** Március 11-én a **Közégségi Könyvtár** látogatta meg az **1. b** osztály. Megismerkedtek a könyvtári szabályokkal, a könyvek kölcsönzésének módjával, illetve meghallgatták A brémai muzikusok című mesét. Ezt követően a gyerekek szabadon nézegették, lapozgatták, olvasták a könyveket.

Évek óta jó kapcsolatot ápolunk a **Europe Direct Hajdú-Bihar Irodával.** Munkatársuk Tuska-Mátra Melinda többször járt már iskolánkban **pályorientációs** napokon. Idén a **8.a** és **8.b** osztályokban a történelem és földrajz tananyagokba beépítve az **Európai Unió létrejöttéről, szerepéről, intézményeiről** is szó esett az előadáson. **Tóth Enikő**

Az októberi miniszteri elismerő díj kapcsán kolléganőnk, **Bálintné Bagdi Ibolya** felkérést kapott egy forgatásra **Magyarország Videós Arcképcsarnokától.** Küldetésük magyar életpályák filmes megörökítése, valamint bemutatása zártkörű online platformjukon. Filmjeik az igazi emberi és szakmai arcot mutatják be. 15 év alatt 16201 portefilm készült. A riportot 2025. február 24-én, Budapesten a Stern palotában készítették el kolléganőnkkel. Szívvel gratulálunk neki!

Február 28-án került megrendezésre az **alsó tagozatosok farsangi mulatsága a 4. évfolyam szervezésében** **Illés Angéla és Galgóczi Éva osztályfőnökökkel.** A tavaszvárás ősi örömnepét bohócok, a 100 éves jóvendőmondó és a karneváli hercegi pár nyitotta meg. A hagyományörző népi játék a régi szokásokat idézte fel, amikor a fiúk sorra járták a lányos házakat, és mulatságba hívták a hajadonokat. Mindkét negyedik osztály táncal is szórakoztatta a közönséget, amit az osztályfőnökök tanítottak be. A parádés műsorban bemutatkoztak az osztályok is. Csodálatos jelmezekben gyönyörködhattunk. Az est legizgalmasabb része a tombolahúzás volt, ahol a fődíj egy számítógép volt. Köszönjük a negyedikes szülők segítségét, együttműködését, a sok tombola ajándékot.

Február 28-án a **8.a** és **7.b** osztály tanulói a **Debreceni Orvostanhallgatók Egyesülete** által

megtartott **szexuális felvilágosító órán** vettek részt. A program a **Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ** támogatásával, az iskolai szociális munkások szervezésében jött létre. **Tóth Ilona óvodai és iskolai szociális segítő**

**Ebes Ifjú Talentuma díjat kapott Nemzeti Ünnepeink alkalmából tanulmányi területen: Diószegi Ádám, Orosz Emma, művészeti területen: Vogel Patrick, tudományos területen: Szuliyák Máté – angol nyelvtanulmányi területen: Egri Csenge és Kerékgyártó Bence 8. osztályos tanulók.** Gratulálunk a díjazottaknak és rendkívül büszkék vagyunk rájuk!

Március 12-én az **1.a** és **1.c,** valamint a **2.a** és **2.b** osztály tanítóikkal a **Kölcsey Központba** utazott, ahol megtekintették, meghallgatták a **Boszorkányca c. mese-koncertet.** Tanulónk tátott szájjal hallgatták a történetet. Várjuk a következő előadást!

A **Berettyóújfalui Tankerületi Központ** saját beszerzéséből az **1.b** osztály tantermi tanulóiból **bútorzata teljesen megújult!** A vásárlás több mint 1.000.000 Ft-ból valósult meg, és 15 db állítható magasságú csövázás kétszemélyes tanulóasztalt és 30 db állítható magasságú csövázás tanulói széket kaptak az **1.b** osztályosok, így korszakot jelent meg a megfelelő iskolabútor használhatnák a jövőben. Ezt iskolánk tanuló létszámának növekedése indokolta. A beszerzés támogatását és megvalósítását köszönjük a fenntartónak.

**Kedves leendő első osztályosok! Kedves Szülők! 2025. április 5-én (szombat) délelőtt lesz a Kakaó Party, ahova a szülőket is várjuk. 2025. április 10-11. (CS-P) lesz a beiratkozás első évfolyamra.**

**Kérjük, hogy kövessék figyelemmel iskolánk honlapját az aktuális információkért. Mindenkit szeretettel várunk!**

**2025. április 16-án (szerdán) 07:15-től lesz a Tavasz papírgyűjtés.** Ha van összegyűjtött papír a családban, kérjük, ajánlja fel iskolás korú ismerősének!

**Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítséget!**

**Köszönjük az Ebesi Község-gondnokságnak, hogy évről évre virágok ültetésével tesz ki szebbé iskolánk környezetét!**





## Helybe visszük az ügyintézőt

**Kormányablakbusz érkezik  
EBESRE**

**2025. április 2. 9.00-15.00**

Polgármesteri Hivatal előtti parkoló, Széchenyi tér 1.

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímbeljelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció

Díjfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.



Menetrend: [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)

## Szerezz jogosítványt a Vida Autósiskolánál

- Havonta induló **tantermi képzések** Hajdúszoboszlón és Debrecenben
- **Online tanfolyam** folyamatosan indul
- Gyakorlati oktatás **ebesi oktatókkal** is
- **Részletfizetési lehetőség**



Türelmes és segítőkész oktatók várják a jelentkezésedet!

[www.vidaautosiskola.hu](http://www.vidaautosiskola.hu)

## Húsvétra Hangoló

ÉBRESSZÜK FEL EGYÜTT A TAVASZT!

**2025. április 13. vasárnap 9-11 óráig**  
**Helyszín: Ebes, Kispark**  
Uzonyi Pál Közösségi Szintér mögött

**PROGRAMOK:** - hagyományos tojásfestés, AMIVEL VÁRUNK:  
melyhez egy főtt tojást hozz magaddal - meleg tea  
- nyuszi simogató - büfé  
- 10.30-kor meglepetés - Húsvéti fal

A rendezvény ingyenes, mindenkit szeretettel várunk!  
EBES FEJLŐDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNY

Köszönjük, ha adója 1%-ával támogat minket:  
18552698-1-09

Rendezvényünknek hely-illatár-vidéfejlesztési támogatást nyújt a programunkkal megvalósulóhoz hozzájárulnak a köz-állatár-vidéfejlesztési támogatás és annak a szervezeti online felállításai való megvalósításához, valamint a kommunikációs, marketinggel kapcsolatos feladatokhoz való felhasználásához kértük a támogatást.

## MEGHÍVÓ

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves vers barátot

2025. április 11-én, 10.30 órakor kezdődő  
"Íme, hát megeltem hazámat" című  
Költészet napi rendezvényünkre

Közreműködik:  
Erdélyi Márta Sesztina Jenő- díjas versmondó  
és Soós Judit énekes- előadóművész

**Helyszín:**  
Ebesi Alapszolgáltatási Központ  
és Idősek Otthona  
Ebes, Rákóczi u. 9-11.

Magyar  
KÖLTÉSNET  
NAPJA  
2025

A programunkhoz a jogait fenntartva a Rendezvényünkön közzé adni a videófelvételt készítjük. A rendezvény a programunk való megvalósításához hozzájárulnak a köz-állatár-vidéfejlesztési támogatás és annak a szervezeti online felállításai való megvalósításához, valamint a kommunikációs, marketinggel kapcsolatos feladatokhoz való felhasználásához kértük a támogatást. További információk: 06-20253-6887





*Imi,  
mondj  
egy  
verset!*

**CSUJKA IMRE ÖNÁLLÓ IRODALMI ESTJE**  
a Községi Könyvtár szervezésében

**2025. április 26.**  
**16:00**

Uzonyi Pál Községi Szintér

*A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!*  
Regisztrálni 2025. április 23-ig lehet az alábbi telefonszámokon:  
06 52 565 093; 06 20 404 8044

A rendezvényen kép- és videófelvétel készíthető! A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a kép- és videófelvétel készítéséhez és annak a szervező on-line felületen való megjelenéséhez!

**HÚSVÉTI  
KÉZMŰVES  
FOGLALKOZÁS**  
AZ UZONYI PÁL KÖZSÉGI  
SZINTÉRBEN

**2025. április 17, 13:00-16:00**

**4211, Ebes, Kossuth utca 32.**  
(Bejárat a kúria felől)

**A FOGLALKOZÁS INGYENES, VISZONT  
REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!**

[ebesiszinter@gmail.com](mailto:ebesiszinter@gmail.com)

**0620-404-8001, 788-614**

**Jelentkezési határidő: április 14.**

Ebes Kulturális  
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.  
WWW.KULTURALISKFTEBES.HU

Rendezvényeinken kép- illetve videó felvétel készíthető! A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a kép- illetve videófelvétel készítéséhez és annak a szervező on-line felületen való megjelenéséhez, valamint kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához időbeli korlátozás nélkül.

**Janikovszky Éva  
Emlékiállítás**

a Községi Könyvtárban



**A KIÁLLÍTÁS  
2025. ÁPRILIS 7. ÉS 17. KÖZÖTT  
TEKINTHETŐ MEG**  
a könyvtár nyitvatartási idejében

A belépés ingyenes!

Községi Könyvtár  
Ebes, Ady E. u. 6-8.

További információ:  
52 565 093



**KÖLTÉSZEK  
NAPJA  
ÁPRILIS 11.**

**Online  
Kvíz**



- A MAGYAR KÖLTÉSZEK NAPJA alkalmából online játékra invitáljuk Önöket!
- A kvíz elérhető a könyvtár közösségi oldalain.
- A helyes megfejtők között ajándécsomagot sorsolunk ki.
- Sorsolás: 2025. április 15.



**A játék időtartama:  
2025.04.07.-2025.04.14.**

Községi Könyvtár

4211 Ebes, Ady E. u. 6-8.



Kedves Ebesi Lakosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a TORONYÓRA újra jár!

Sikerült kicserélni a 27 éves szerkezetet. Mutasson pontos időt és jó irányt Mindenkinek!

Kérjük támogassák az alapítványunkat, az Ebesi Katolikus Tempломért Alapítványt!

Adószám: 18551563-1-09.

Köszönettel: Dr. Okváth Lászlóné EKTA elnök.



Az Ön részéről csak egy gesztus, de nekünk nagyon sokat jelent!

Amennyiben van lehetősége, szívesen fogadjuk támogatását!

Kérjük ajánlja fel adója 1%-át az

**Ebes Óvodáiért és Bölcsődéseiért Alapítványnak!**

Adószám: 18979079-1-09

Köszönjük!



## 1% MINDENKIÉRT!

Kérjük támogassa a település fejlődését adója 1%-ával!

Adószám: 18552698-1-09

facebook.com/  
ebesfejlodeertkozalapitvany



**Dr. Dobos Péter belgyógyászati és diabetológiai magánrendelés**

Egészség Önre szabva. Alaposság, személyre szabott ellátás, közvetlen és érthető kommunikáció Hajdúszoboszlón. Bővebb információ, időpontkérés weblapunkon keresztül online vagy telefonon lehetséges. Köszönjük, ha megtisztel bizalmával!

Rendelő: Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 19. (Hotel Barátság Szálloda)

Rendelési idő: Péntek 10-18 óra

Weboldal: drdobospeter.hu

Telefonszám: +36209727990  
Hétfőtől-péntekig 10-18 óra között.

Alapítványunk célja, hogy az ebesi időskorú lakosok mindennapjait új lehetőségekkel bővítse, élményekkel, programokkal gazdagítsa. Az idős emberek megbecsülése, aktivitásának ösztönzése, társadalmi bevonódása, közösségi életük támogatása közös ügyünk.

**Kérjük, támogassa adója 1%-ával az Ebesi Idős Emberekért Közalapítványt!**

Adószámunk: 15767288-2-09



## EGÉSZSÉG ROVAT

### Virágzás és allergia

A tavasz beköszöntével virágba borulnak a fák, bokrok. A látvány szemet gyönyörködtető, de az allergiások számára könnyfakasztó dolog is lehet a levegőben keringő pollenek miatt.



Sokat segíthet a panaszok csökkentésében a gyakori arcmosás. Gyógyszeres kezelésre is lehetőség van, ezt érdemes már a szezon elején elkezdni a leghatékonyabb terápia érdekében.

Jó egészséget kívánunk!

**Ebesi Zsálya Gyógyszertár**

## Rendőrségi hírek



Szolgálunk és Védünk

### Súlyos sérülésekkel szállították kórházba a sofört

Egy férfi közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 2025. március 10-én 6 óra 50 perc körül a 4805. számú úton Hajdúszovát irányából, Debrecen irányába. Amikor a 9-es kilométer szelvényébe érkezett, járműve a nedves úton megcsúszott, és a víz-elvezető árokba hajtott, ahol egy fának ütközött. A baleset során a gépkocsi vezetőjét a Katasztrófavédelem munkatársai és az Országos Mentőszolgálat munkatársai szabadították ki a járműből.

### Senki nem sérült meg abban a balesetben, mely szintén a 4805-ös számú úton történt

Egy nő közlekedett személygépkocsijával 2025. március 11-én 16 óra 30 perc körül Hajdúszovát irányából Debrecen irányába. Amikor a 6-os kilométer szelvényébe ért, járműve megcsúszott a nedves útburkolaton és az útról lehaladva egy távközlési oszlopnak ütközött. A baleset következtében az oszlop kitört.

A rendőrség felhívja a közlekedők figyelmét az út, látási és a forgalmi viszonyoknak megfelelő közlekedésre. Egy kis figyelemmel, körültekintéssel és türelemmel a balesetek elkerülhetőek.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftzls.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Kiss Zsolt r. ftórm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tórm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Linzenbold József r. őrm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

**Karácsony Béla** r.szds. sajtósóvivó

## Lakossági hirdetések

Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Nap-elem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjárné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

Az Ebesi Hírlap áprilisi számának lapzártá

**időpontja: 2025. április 15., kedd**





# Főzzünk Együtt!

# Pihenjünk Együtt!

Kedves Ebesiek!

**Intézmények, Civil szervezetek, Alapítványok,  
Egyházak, Termelők, Magánvállalkozók!**

Május 1-jén  
a CIVIL MAJÁLISON  
újból közös főzésre invitáljuk  
Önöket!

Az Uzonyi Pál Községi Színtér  
parkjában biztosítjuk a helyet és  
a tűzfát, korlátozott  
mennyiségben pedig padok és  
sátrak is rendelkezésre állnak.

Várjuk jelentkezésüket:

- [ebesiszinter@gmail.com](mailto:ebesiszinter@gmail.com)
- 0620-404-8001
- vagy személyesen munkaidőben  
az Uzonyi Pál Községi Színtérben

**Fontos!**

**jelentkezési határidő:  
április 18.!**



# MMM!



Szeretnéd megmutatni ének tudásodat?  
Vagy lenyűgözni mindenkit egy tánccal?  
Vagy talán hangszeres produkciód van?

## A MAJÁLISON BIZTOSÍTUNK NEKED IDŐPONTOT

## A SZÍNPADON, HOGY MUTASD MEG MAGAD!

Ha kedvet kapsz,  
keresd a szervezőket:

- [ebesiszinter@gmail.com](mailto:ebesiszinter@gmail.com)
- 0620-404-8001
- vagy személyesen az Uzonyi Pál  
Községi Színtérben.

**Jelentkezési határidő:**

**ÁPRILIS 18.!**

2025. 05. 01.  
Ebesi  
Civil Majális

